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Tato spolupráce vznikla díky Erasmus výjezdu Mgr. Ivany Hanzlíkové, Ph.D., z katedry
fyzioterapie, která v dubnu 2024 navštívila Barcelonu.

Zde se seznámila s unikátním čtyřletým bakalářským programem fyzioterapie, který je jediným
programem v Katalánsku, vyučovaným kompletně v angličtině. Program je výsledkem spolupráce
Universitat de Girona a Universitat de Barcelona a nabízí studentům přístup k nejmodernějším
technologiím, špičkovému výzkumu i odborníkům z obou institucí. Výuka je zaměřena na komplexní
přípravu studentů na digitální budoucnost a probíhá formou „learning by doing“.
Program láká studenty z celého světa, především z Evropy, přičemž nejvíce zastoupeni jsou studenti
z Francie. Každý ročník zahrnuje přibližně 70 studentů, kteří jsou během praktických hodin
rozděleni do menších skupin, což zajišťuje individuální přístup. Výuka probíhá na Bellvitge Health
Campus, který je snadno dostupný z centra Barcelony za 30–40 minut. Díky mezinárodnímu
prostředí a pedagogům z různých koutů světa, například z Anglie či Austrálie, studenti získávají
pestrý pohled na fyzioterapii v různých kulturách.

Mgr. Ivana Hanzlíková vyzdvihla důraz programu na evidence-based practice, tedy výuku založenou
na vědeckých poznatcích, která zahrnuje práci s aktuálními studiemi a klinickými doporučeními.
Díky inovativnímu přístupu, specializovaným předmětům a čtyřletému formátu programu je tato
možnost mobility atraktivní nejen pro bakalářské, ale i magisterské studenty fyzioterapie z FTK.

Během jednání mezi zahraničními odděleními bylo dohodnuto, že partnerství bude zahrnovat nejen
anglicky vyučovaný program v Barceloně, ale také katalánsky vyučovaný bakalářský program
fyzioterapie v Gironě. Kromě toho mohou studenti FTK vybírat i další předměty z nabídky Universitat
de Girona, které jsou vhodné pro širší spektrum sportovních oborů. Tyto předměty jsou nabízené
výhradně v katalánštině.
Toto partnerství je dalším krokem k internacionalizaci Fakulty tělesné kultury. Nabízí studentům i
zaměstnancům možnost vzdělávat se v dynamickém mezinárodním prostředí a rozvíjet se nejen
profesně, ale i osobně. Díky akademické kvalitě a atraktivitě lokalit v Barceloně a Gironě, které
spojují bohatou historii s moderním studentským životem, má spolupráce potenciál stát se oblíbenou
destinací pro budoucí mobility nejen studentů fyzioterapie.

Studenti budou mít možnost ucházet se o pobyt na této univerzitě již v nadcházejícím výběrovém
řízení na přelomu ledna a února 2025.
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